
Andrej Bedjanič, narodni poslanec: 

Dva obraza Radičeve 
politike. 

Belgrad, 16. marca 1926. 
Vsem nam je še dobro v spominu, kako so Radič In 

njegovi agitatorji za časa, ko so še oznanjevali mirotvorno 
čovječansko republiko, obljubljali svojim poslušalcem raz
lične nemogoče stvari in tako varali nevedno ljudstvo. Se
daj pa, ko je Radič iz skrajnega republikanca postal naj
večji monarhist in centralist, glasujejo njegovi poslanci xt 
vse vladne predloge, pa najsi bodo še tako obtežilni z* 

; ljuastvo. 
Ob priliki proračunske razprave so z navdušenjem gla 

j sovali za vsa bremena, katera nam nalaga proračun za voj 
sko in ploskali ministru, ko je odbijal naše zahteve, katere 

j vedno povdarjamo, namreč, da naj naši slovenski fantje 
i služijo v Sloveniji a*, pa vsaj v krajih ki odgovarjajo nji
| hovim zdravstvenim in življenjskim potrebam. Kako je to 
j v skladu z nekdanjimi največjimi nntimilitaristi in miro
! tvorci? 

Radičevci v belgrajski skupščini igrajo zelo žalostno 
ulogo zato, ker glasujejo za vse predloge srbskih minist
rov, četudi predlogi pomenijo izmozgavanje slovenskega in 
hrvatskega kmečkega ljudstva. 

Svojo globoko ljubezen do kmečkega stanu so prar 
dobro pokazali ravno v zadnjem času, ko so na eni strani 
soglasno in s ploskanjem odobrili 2 milijarde in pol din. 
za nove kanone, generale in oficirje, na drugi strani pa 
dopustili, da se da za vse potrebe poljedelstva, sadjarstva, 
živinoreje in sploh za napredek in pospeševanje vseh pa
nog, ki so v prid kmečkemu ljudstvu, borih 230 milijonov 
dinarjev. Že sama plača generalov in oficirjev znaša sko
raj več kot ta svota. 

Jasno je, da take politike svojih poslancev ne more 
odobravati nobeden volilec. To dobro občutijo tudi Radi
čevi poslanci. Večinoma sedijo v narodni skupščini in kol 
najbolj zvesta armada Pašiča podpirajo velikosrbsko po* 
litiko. 



Zagovarjanje svojih protiljudskih dejanj prepuščajo 
nepoučenim agitatorjem. Kolikor pa gredo sami med na
rod, mu ne govorijo resnice. Kaka razlika je med nastopom 
radičevcev v Belgradu in pred volilci, je pokazal njihov 
voditelj Stjepan Radič na shodu na hrvaškoslovenski meji 
na Brodu pri Metliki. V svojem dolgoveznem govoru je 
med drugim govoril o zmanjšanju vojske in skrajšanju sluz 
benega roka v vojni službi. V narodni skupščini, krer je 
mesto, da poslanci stavijo predloge, kar je seveda tudi 
njihova sveta dolžnost, se niti Stjepan Radič niti nobeden 
njegovih poslancev ni upal odpreti ust radi vojaških za
dev, na shodu pa se je Radič zavzemal za šestmesečni rok 
vojne službe in ponovil tudi našo zahtevo, da morajo naši 
fantje služiti doma. 

Tako kakor glede vojske, so Radič in njegovi poslan
ci tudi v vseh drugih zadevah. Eno v Belgradu, drugo do
ma! V Belgradu ponižni in pokorni v službi naših izžeman
«ev, doma rohneči boritelji z vedno polno torbo obljub. 
fJe z obljubami ampak z dejanji naj pokažejo svojo Ijube
een do naroda! 


